

OSaDŘ MMZ

OKP

Andrea Fusková

Zlín, 21. 5. 2012

Vyjádření k dopravnímu zrcadlu

V roce 2010 byla z iniciativy KMČ Kudlov zpracována Bezpečnostní inspekce v místní části Kudlov. Bezpečnostní inspekci zpracovalo VUT Brno.

Na základě výsledků Bezpečnostní inspekce byl téhož roku zpracován společností Ing. Ladislav Alster - Projektová kancelář A-s, podklad pro stanovení dopravního značení (zařízení) „Dopravně bezpečnostní zařízení Zlín - Kudlov“

V podkladu „Dopravně bezpečnostní zařízení Zlín - Kudlov“ je na str. 5 v odstavci řešící křižovatku ul. Václavská x Výhledy“ uvedeno:

„V křižovatce ul. Václavská x Výhledy bude osazeno dopravní zrcadlo typu 800/600 v travnatém pásu podél místní komunikace, tak aby... **Bude použito stávající zrcadlo umístěné na budově býv. požární zbrojnice, které již neplní svůj účel.**“

Dle mých informací měla KMČ zpracovaný materiál k dispozici a o přemístění dopravního zrcadla měla povědomí.

Na základě zpracovaného podkladu „Dopravně bezpečnostní zařízení Zlín - Kudlov“, na základě vyjádření Policie ČR - Dopravního inspektorátu Zlín a na základě vyjádření majetkového správce dotčené silnice tj. Ředitelství silnic Zlínského kraje, bylo stanoveno dopravní značení a dopravní zařízení, včetně přesunutí dopravního zrcadla z požární zbrojnice na křižovatku ul. Václavská x Výhledy.

K požadavku KMČ k umístění dopravního zrcadla uvádím následující:

Jak Vám bylo již sděleno dne 31. 10. 2011 nové připojení pozemní komunikace k silnici II/490 bylo povoleno silničním správním úřadem dne 21. 4. 2010 v souladu s platnou legislativou, tj. souhlasem Policie ČR, Dopravního inspektorátu Zlín a vlastníkem silnice II/490 Ředitelství silnic Zlínského kraje.

K dnešnímu dni neevidujeme žádné upozornění Policie ČR, Dopravního inspektorátu Zlín, který je ze zákona garantem

bezpečnosti a plynulosti silničního provozu na pozemních komunikacích, na vážné ohrožení bezpečnosti silničního provozu v dotčeném úseku.

Vzhledem k tomu, že KMČ na umístění zrcadla trvá, doporučujeme podat žádost, jejíž přílohou bude situace řešící nové umístění dopravního zrcadla včetně rozhledových poměrů, neboť posunutí připojení pozemní komunikace změnilo v daném místě dopravní situaci. S ohledem na posunutí připojení komunikace by bylo opětovné umístění zrcadla na budovu požární zbrojnice neúčelné a vzhledem k bezpečnosti silničního provozu spíše kontraproduktivní.

Ze své pozice nejsem kompetentní rozhodovat, který subjekt zafinancuje zpracování situace a případné umístění dopravního zrcadla.

S pozdravem

Ing. Andrea Fusková
Referent OSaDR MMZ



Na vědomí:

Pan Jiří Kadeřábek, náměstek primátora